



中共枣庄市委 主办

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

# 枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年12月

农历戊戌年十一廿一

27

星期四



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: [zzrbxwb@126.com](mailto:zzrbxwb@126.com) 新闻热线: 0632—3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气晴间多云, 偏北风2~3级, 气温-6~-1℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12518期 今日八版

中共中央政治局召开民主生活会强调

## 树牢“四个意识”坚定“四个自信”坚决做到“两个维护”勇于担当作为以求真务实作风把党中央决策部署落到实处

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会, 以强化创新理论武装, 树牢“四个意识”, 坚定“四个自信”, 坚决做到“两个维护”, 勇于担当作为, 以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处为主题, 联系中央政治局工作, 联系带头严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》, 联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际, 联系带头严格执行《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》的实际, 进行自我检查、党性分析, 开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前, 有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话, 围绕主题进行查摆, 撰写了发言材料。会议首先审议了《关于党的十九大以来中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》。随后, 中央政治局的同志逐个发言, 按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识深刻, 查摆严格, 意见坦诚, 达到了进一步统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

中央政治局同志的发言, 把握和体现了3

个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》, 坚决做到“两个维护”, 自觉强化政治责任, 提高政治能力。二是带头贯彻落实党中央决策部署, 贯彻新发展理念, 应对新形势新挑战, 狠抓工作落实, 敢于攻坚克难。三是带头严格执行中央八项规定及其实施细则精神, 廉洁自律, 管好家属子女和身边工作人员, 坚决防止和克服形式主义、官僚主义。

会议强调, 今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务, 在习近平总书记领导下, 中央政治局按照党的十九大作出的部署, 继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局, 坚持稳中求进工作总基调, 贯彻新发展理念, 落实高质量发展要求, 全面深化改革开放, 有效应对外部环境深刻变化, 迎难而上、锐意进取、扎实工作, 各方面工作迈出新步伐, 党和国家事业保持良好发展态势, 贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。

会议认为, 用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作, 是做好一切工作的重要前提, 中央政治局的同志

必须成为全党的表率, 继续在真正学懂弄通做实上下功夫。要系统学, 全面掌握这一科学理论的基本观点、理论体系。要跟进学, 及时学习领会习近平总书记最新重要讲话精神。要联系实际学, 紧密结合新时代新实践新要求, 紧密结合思想实际、工作实际, 有针对性地重点学习, 切实把这一科学理论落实到各自实际工作中去。要努力掌握贯穿于这一科学理论中的马克思主义立场、观点、方法, 用以指导解决改造客观世界和主观世界的实际问题。

会议强调, 维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位, 维护党中央权威和集中统一领导, 是保证全党团结统一、步调一致, 带领全国各族人民决胜全面建成小康社会、奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本政治保证。习近平总书记在领导新时代党和国家事业发展上, 在审视和把握日益错综复杂的国内外发展大势中, 在带领全党全国各族人民奋进新时代的伟大实践中, 战略判断高瞻远瞩, 政治领导娴熟高超, 人民立场鲜明坚定, 历史担当强烈坚定, 充分证明不愧为党中央的核心、全党的核心。中央政治局的同志要带头树牢“四个意识”, 坚定“四个自信”, 坚决做到“两个维护”, 自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致, 强

化政治责任, 保持政治定力, 把准政治方向, 提高政治能力, 增强斗争精神, 坚决同破坏政治纪律和政治规矩的行为作斗争, 努力成为党的政治建设的引领者、实践者、推动者。

会议指出, 实现党的十九大描绘的宏伟蓝图, 全面建成小康社会, 全面建成社会主义现代化强国, 不断实现人民对美好生活的向往, 是新时代中国共产党人矢志不渝的奋斗目标。全党同志要始终保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态。中央政治局的同志要勇于担当作为, 带头贯彻落实党中央决策部署, 增强忧患意识, 坚持底线思维, 积极应对新形势新挑战, 狠抓工作落实, 善于攻坚克难, 全力做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作, 以只争朝夕、夙夜在公的精神履行好党和人民赋予的政治责任。

会议强调, 作风建设永远在路上, 巩固拓展整治“四风”成果, 保持优良党风政风, 必须从党中央抓起, 从高级干部做起。中央政治局的同志要身体力行、以上率下, 自觉做到廉洁自律, 从严管好家属子女和身边工作人员, 抓好家风家教, 坚决防止和反对特权思想、特权现象, 带头不搞任何形式主义、官僚主义, 为全党立好标杆、作好示范。

习近平在讲话中对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结, 并就中央政治局贯彻落实《规定》、《实施细则》提出了要求, 表示这次中央政治局民主生活会开得很好, 大家发言准备充分、联系实际、思考深刻, 讲认识、谈体会, 摆问题、找不足, 出主意、提建议, 开诚布公、坦诚相见, 既交流了思想、增进了团结, 又指出了问题、明确了改进方向, 达到了预期目的。

习近平强调, 党的十八大以来, 我们直面党内存在的种种问题和弊端, 从制定和执行中央八项规定破题, 解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题, 推动了全面从严治党, 推动了党风、政风、社风好转。党的十九大之后, 我们针对新情况新问题, 修订了中央八项规定实施细则, 继续落实中央八项规定精神。中央政治局的同志要带头严格执行中央八项规定精神, 同时要从严抓好分管地方和部门贯彻执行中央八项规定精神的工作。要聚焦突出问题、紧盯关键节点, 下大力气解决“四风”问题, 不能虎头蛇尾, 不能搞成“半拉子工程”, 更不能搞形式走过场。

习近平指出, 民主集中制是我们党的根本组织原则和领导制度, 是马克思主义政党区别于其他政党的重要标志。

(下转第三版)

## 国产水下滑翔机“海燕”再次刷新续航里程纪录

据新华社天津12月26日电 (记者 张建新) 3619.6公里, 天津大学“海燕”再次刷新由自己保持的国产水下滑翔机连续工作时间最长和续航里程最远等纪录。

此次再次创造纪录的是“海燕-L”长航程水下滑翔机(编号CHC03)。该型号的“海燕”是在国家重点研发计划“深海关键技术与装备”重点专项支持下, 由天津大学与青岛海洋科学与技术试点国家实验室联合实验室研制的。

记者从天津大学了解到, 11月下旬, 该水下滑翔机在南海北部安全回收, 顺利完成项目中期海上试验考核, 无故障运行141天, 最大工作深度1010米, 连续剖面数达734个, 续航里程3619.6公里, 再次刷新此前由其保持的国产水下滑翔机连续工作时间最长和续航里程最远等纪录。

## 山东到2022年汽车充电基础设施将达10万个

新华社济南12月26日电 (记者 袁军宝) 记者从国网山东省电力公司获悉, 到2022年山东电力自建充电桩将达1.5万台, 广泛覆盖城区、高速公路等重点区域。到2022年全省各类充电基础设施保有量达到10万个以上。

至11月底, 国网山东电力已累计建设投运充电站1286座、充电桩7370台, 覆盖全省17市。其中, 为发展高速城际快充网络, 国网山东电力与山东高速、齐鲁交通签订了战略合作协议, 累计建成高速充电站132座、充电桩576台。

根据山东省近期出台的新能源产业发展规划, 山东新能源汽车累计保有量超过14万辆, 充电基础设施保有量2.2万个, 均居全国前列。今后山东将推动“新能源汽车+互联网”业务新模式, 支持充电装备制造企业开展运营模式创新, 鼓励社区、园区等区域建设共享充电桩。

## 我市出台既有住宅增设电梯办法

三分之二以上业主同意可改造加装

本报讯 为进一步完善既有多层住宅的使用功能, 方便居民生活, 推进居家养老服务发展, 近日, 我市发布了《关于印发既有既有多层住宅增设电梯试行办法的通知》。《通知》指出, 今后凡符合条件的多层住宅, 经三分之二以上的业主书面同意可改造加装电梯。

市住建局工作人员介绍说, 我市老城区的多层住宅楼多数建设年代已久, 居住者中老年人居多, 由于没有电梯, 爬楼梯成为



### 彩灯相伴迎新年

12月25日, 国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心彩虹共产党员服务队队员, 在台儿庄古城协助敷设台儿庄古城大庙会花灯线路等设施, 并对电力设备进行巡查, 确保古城新年期间安全供电。

(贾广立 摄)

## 山亭筑牢食药安全防线

本报山亭讯 为保障群众饮食用药安全, 近日, 山亭区按照“源头严防、过程严管、后果严惩”的思路, 突出“三个深化”, 健全监管机制, 推进示范创建, 实施精准监管, 筑牢食药安全防线。

深化食品药品综合整治, 提升食品药品质量。建立风险隐患清单, 开展食品安全隐患大排查、大整治, 重点打击假冒伪劣、违禁超限、无证生产经营等违法行为, 保持打击

违法犯罪的高压态势。加大对药械市场的监管力度, 突出抓好药品流通领域集中整治, 进一步规范药械市场秩序, 确保药械质量安全。今年以来, 开展各类专项整治84次, 查处食品药品案件56起。

深化品牌示范创建, 打造“食安山亭”品牌。加快食品产业转型升级, 发展壮大一批骨干企业和重点产业集群(加工基地)。截至目前, 共创建“食安山东”示

范基地、示范企业、示范店32家。同时, 积极发挥监管部门职能、信息和技术优势, 加强对企业的认证帮扶和牵线搭桥, 扶持引导食品企业向园区聚集发展。

深化新旧动能转换, 全力服务食品药品产业发展。积极帮扶城头豆制品、桑村淀粉制品、水泉薯类食品等地方特色食品产业发展, 推动企业转型升级。依托山亭食品产业优势, 积极打造潮汕工业园区, 为企业审评认证提供政策咨询、技术指导和跟踪服务。2018年, 新增食品生产企业18家, 其中规模以上食品生产企业2家。

(记者 梁鸿雁 通讯员 李娜)

界址内, 不改变原有建筑主体结构形式, 符合城乡规划、建筑结构安全、防火间距、消防车道、日照间距及安全疏散等要求, 不影响住宅小区相邻业主的通行方便与安全, 保持电梯与住宅小区景观相协调。

《通知》还指出: 既有多层住宅增设电梯以单元(梯)为单位进行。同意增设电梯的所有业主为项目申请人。增设电梯设计方案应当进行公示, 公示时间不少于10个工作日。违反相关规定, 擅自在既有多层住宅增设电梯的, 由有关部门依法处理。此外, 国家机关、企事业单位工作人员在增设电梯项目的管理和服务中, 未依法履职, 或者存在推诿扯皮、玩忽职守、徇私舞弊、滥用职权等违法违纪行为的, 将依法追究相关责任人的责任。

(记者 刘明)

## 市政协十届九次常委会议召开孙欣亮出席并讲话

本报讯 12月26日, 政协第十届枣庄市委员会第九次会议召开, 市政协主席孙欣亮主持会议并讲话, 市政府副市长周宗安代表市政府通报了关于2018年全市经济社会发展情况, 市政协副主席付延安、黄涛、艾百灵、杨家国、张德琦, 秘书长曹士清出席会议。

会议听取了市政府关于2018年全市经济社会发展情况的通报; 书面印发了市政府关于2018年政府系统提案办理情况的通报; 印发了市政协各委室关于2018年工作情况和2019年工作打算的汇报; 审议通过了优秀市政协委员名单; 审议通过了有关人事事项; 审议通过了关于调整市政协专门委员会设置的决定; 听取了市政协秘书长关于市政协十届三次会议筹备工作情况的汇报; 审议通过了关于召开市政协十届三次会议的决定; 审议通过了关于召开市政协十届三次会议议程(草案)、日程; 讨论并通过了市政协常委会工作报告并推举报告人; 讨论并通过了市政协提案工作报告并推举报告人; 审议通过了市政协十届三次会议常委轮值名单, 秘书长、副秘书长名单, 委员小组划分及召集人名单。

孙欣亮在讲话中指出, 40年风雨兼程, 40年风雨同舟, 人民政协事业始终与全市经济社会发展同呼吸共命运, 成为全市改革开放和转型发展的重要推动力量。我们一定要站在新的时代节点, 进一步深刻领会改革开放的伟大意义, 深刻把握以“十个始终坚持”取得的伟大成就, 深刻理解“九个必须坚持”的宝贵经验, 牢记改革开放初心, 高举改革开放旗帜, 坚定改革开放再出发的信心和决心, 把改革精神、首创品质融汇到提升我市政协工作水平、推动政协工作高质量发展中去, 在新起点上开创我市政协工作的新篇章。

孙欣亮要求, 一个单位的工作, 成在干部作风, 败在干部作风。我们要认真贯彻落实市委“九项行动”要求, 以良好作风打造过硬干部队伍, 提升政协履职实效。要切实把学习作为政协队伍的能力之基、修身之道、成事之本, 适应新时代、新方位、新任务要求。要切实把作风建设的着力点放在强化服务意识、提升服务水平、提高服务效率上, 放在培育令人信服的文化导向、干事导向、用人导向上。要切实用好忠诚老实这把尺子, 按照习近平总书记提出的好干部“二十字”标准, 在政协机关大力提倡讲实话办实事, 坚决反对夸夸其谈, 坚决杜绝推诿扯皮, 以事业为上选担当干事的人, 以实绩为上用踏实苦干的人, 加大机关干部教育管理、选拔任用、交流锻炼力度, 努力营造政协机关海晏河清、风清气正的良好生态。

(记者 刘豹 张琛)

导读  
展示新蓝图  
建设新枣庄  
奋进新时代  
庆祝改革开放40周年  
枣庄成就大型主题报道

▶▶▶详见5—8版